
1.はい 2.どちら
でもない

3.いいえ

(1) 41 5 0

(2) 40 5 1

(3) 42 3 1

(4) 43 3 0

(5) 40 5 1

(6) 40 6 0

(7) 41 5 0

(8) 43 3 0

(9) 33 11 2

(10) 43 3 0

(11) 41 4 1

(12) 46 0 0

(13) 41 5 0

(14) 39 6 1

(15) 42 4 0

1.はい 2.どちら
でもない

3.いいえ

(16) 44 2 0

(17) 46 0 0

(18) 43 3 0

(19) 42 3 1

(20) 40 2 4

子どもの事故防止や保育環境を整備するための施設の改善・補修が

適切に行われていますか。

令和元年度　アンケート

以下の項目について、あてはまる数字にひとつだけ〇をつけてください。

〈施設環境について〉

園の環境は、安全な対策が取られていますか。

園舎や保育室、園庭などの施設・設備に満足していますか。

園は、お子さんが園生活の中で起こった出来事を口頭もしくはきっず

ノートで詳しく説明していますか。

〈毎日の保育について〉

きっずノートを導入してよかったと思いますか。

登降園時のお子さんの受け入れ・引き渡しは適切に行われていると

思いますか。

教職員は、生き生きと子どもに笑顔で接していますか。

教職員は、子ども・保護者・家族の方などと積極的にあいさつをして

いますか。

教職員は、お子さんの良い所や個性を把握していますか。

教職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか。

お子さんに関する悩みや不安などについて、クラス担任など教職員に

気軽に相談できる雰囲気・態度がありますか。

お子さんの発達に合わせた様々な活動や遊びが行われていると思いま

すか。

保育中の発熱など、病気への園の対応は適切ですか。

園で起きた事故・ケガに対して、誠意を持って対応していると思いま

すか。

当園が食育に取り組んでいることをご存知ですか。

〈子どもの様子について〉

お子さんは喜んで登園し、園生活を楽しんでいると思いますか。

お子さんは、クラス担任を信頼し、園になじめていますか。

お子さんは、園の各種行事に、楽しんで参加していますか。

〈情報の提供について〉

園だよりやきっずノートなどのお知らせは、わかりやすく伝えていますか。

園のホームページで子どもの活動情報を伝えていることをご存知ですか。



(21) 43 3 0

(22) 46 0 0

(23) 42 4 0

(24) 42 4 0

(25) 46 0 0

(26) 41 5 0

(27) 39 3 4

(28) 35 8 3

(29) 42 4 0

子育ての協力者や相談相手はいますか。

感染症などの発生状況についてお知らせが掲示されていますか。

〈保護者について〉

園は、災害・不審者侵入に対する安全管理を適切に行っているとおも

いますか。

当園を選んでよかったと思いますか。

子育ては楽しいですか。

子どもとの触れ合いの時間を大切にしていますか。

〈その他〉

入園した際に、園から重要事項説明書について、説明がありましたか。

園の年間行事や保護者の参加方法に満足していますか。

園で子育て支援サークルを開催していることをご存知ですか。

66世帯中46世帯回答


